



ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА  
ДОКТААЛ

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 7 августа 2018 г. № 396

г. Кызыл

**О внесении изменений в Положение о  
Министерстве труда и социальной  
политики Республики Тыва**

Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Положение о Министерстве труда и социальной политики Республики Тыва, утвержденное постановлением Правительства Республики Тыва от 18 апреля 2013 г. № 229, следующие изменения:

1) дополнить подпунктом 4<sup>1</sup> следующего содержания:

«4<sup>1</sup> Министерство обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.»;

2) в пункте 5 слова «Агентства по делам семьи и детей Республики Тыва и» исключить;

3) пункт 9.6 дополнить абзацем следующего содержания:

«привлечение в установленном порядке для осуществления внутреннего финансового контроля и аудита работников органов государственного финансового контроля, либо направление материалов в органы государственного финансового контроля для дальнейшей оценки и принятия мер реагирования в рамках компетенции»;

4) пункт 9.7 дополнить абзацами следующего содержания:

«организацию внутреннего финансового контроля, аудита, при осуществлении которого могут привлекаться сотрудники подведомственных учреждений»;

для подтверждения статуса получателя субсидий взаимодействовать с федеральными и региональными органами исполнительной власти, а также государственными внебюджетными фондами»;

5) пункт 9.9 дополнить абзацем следующего содержания:

«утверждение порядка осуществления внутреннего финансового контроля и аудита в Министерстве труда и социальной политики Республики Тыва, а также назначение ответственных должностных лиц для осуществления внутреннего финансового контроля и аудита».

2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» ([www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru)) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол